

尼山世界文明论坛配套提升工程开工

共3大类、17个重点项目，规划范围覆盖曲阜、泗水、邹城

本报曲阜5月7日讯(记者 孙逊) 今天上午,尼山世界文明论坛配套提升工程开工仪式举行,这是贯彻落实习近平总书记关于文化“两创”重要指示精神的实际行动。市委书记、市人大常委会主任傅明先在开工仪式上讲话,并宣布工程正式开工。市委副书记、市长石光亮主持。市委副书记、宣传部部长闫剑波介绍工程项目建设有关情况。

傅明先代表市委、市政府向出席开工仪式的各位领导表示热烈欢迎,并对长期以来给予济宁的大力支持表示衷心感谢。他说,近年来,在省委、省政府高度重视关心和省直部门指导下,我们时刻牢记总书记视察济宁时的殷切嘱托,切实担负起弘扬优秀传统文化的历史使命,成功承办举办了多届国际孔子文化节和尼山世界文明论坛,在推动中外文明交流互鉴中发挥了重要作用。

按照省委、省政府部署要求,大手笔、大格局、大气魄实施尼山世界文明论坛配套提升工程,对于打造世界文明交流对话的国际级论坛和世界儒学中心,意义重大、影响深远。市委、市政府将把论坛配套提升工程作为全市“一号工程”,组建工作专班,抽调精干力量,全力全速推进工程建设。曲阜、邹城、泗水和市直有关部门要强化大局意识,提高服务效能,为工程

推进创造良好条件。建设主体单位和施工企业要坚持一流设计、一流施工,严把质量关、安全关,确保如期完工,确保建成优质工程、精品工程。

据了解,尼山世界文明论坛配套提升工程有3大类、17个重点项目,规划范围覆盖曲阜、泗水、邹城3个市县。建设周期为2019至2021年,大部分工程要求2020年8月,第六届尼山世界文明论坛时建成。

精准扶贫、对口支援……济宁市第一人民医院进梁山

让百姓家门口享“三甲”诊疗

文/图 本报记者 李岩松
通讯员 胡安国 周静

7日,济宁市第一人民医院在梁山县人民医院门诊楼前,组织了服务百姓健康大型义诊活动。3月份以来,济宁市第一人民医院与梁山县人民医院结成医联体,派驻了“第一院长”,并成立了由神经内科、心内科、呼吸内科、肿瘤科主治医师四人组成的专家帮扶团队,开展帮扶坐诊和业务指导。同时,市一院专家到梁山县人民医院开展专业培训讲座,使梁山患者在家门口就享受到三甲医院的诊疗技术。



义诊现场,专家为市民讲解病情。

“三甲”医院专家 到家门口来坐诊

7日上午,慕名而来的市民早早排起了长队,上午9时义诊活动准时开始,由济宁市第一人民医院与梁山县人民医院组成的专家团队,为前来就诊的市民免费进行一系列检查,并根据每位居民的不同情况,叮嘱他们各种日常注意事项,详细介绍防病和养生知识。

“我家住在马庄,前两天摔了手腕,儿媳说今天有专家来义诊,我一大早就赶来排队了。”前来就诊的市民闫秀萍说,本来还想到济宁去看一

看,这次义诊,让她在家门口就看了想看的专家,十分高兴。

此次义诊的专家阵容堪称豪华,济宁市第一人民医院内分泌科、骨外科、社区卫生服务部、神经内科、心内科、呼吸内科、肿瘤科、梁山县人民医院儿科、妇科等10余位专家齐聚,为300多位市民进行义诊,让梁山患者在家门口享受到三甲医院的诊疗技术。

与义诊同时进行的,还有济宁市第一人民医院心内科主任孙辉带来的“济宁市第一人民医院联合梁山县人民医院提升基层服务能力培训”讲座,通过PPT展开了生动形象的精彩讲解,让在座的乡镇卫

生院、乡村医生共90余人受益匪浅。

对口帮扶县医院 两个月成绩斐然

为落实国家卫生精准扶贫政策和对口支援,自3月份以来,济宁市第一人民医院与梁山县人民医院结成医联体,派驻了“第一院长”,负责管理工作,并成立了由神经内科、心内科、呼吸内科、肿瘤科主治医师四人组成的专家帮扶团队,开展帮扶坐诊和业务指导。

4月3日,济宁市第一人民医院医务部邱瑞霞主任来医院进行题为《病历书写规范培

训及病历点评》的培训讲座。对《病历书写规范》中住院病案首页重要性和重点书写内容、入院记录书写基本要求、病程记录和出院(死亡记录)书写常见问题进行了详细的讲述、点评。当日,培训人员达200余人,效果明显,受到大家一致认可及高度赞扬。

4月29日,济宁市第一人民医院神经内科主任初建峰在梁山县人民医院开展了第一例脑血管照影,实现了县医院神经介入零的突破。济宁市第一人民医院呼吸内科主治医师付甜,还在科室内进行了《tb-nA定位》、《肺部感染的鉴别诊断》、《小细胞肺癌的胸部CT影像》、《肺部

弥漫性结节的鉴别诊断》的培训,并协助梁山县人民医院开展了TBNA及TBLB技术,成功为两位肺部病灶性质不明确的患者进行了经支气管镜肺活检(TBLB)、经支气管镜针吸活检术(TBNA),通过参与指导无痛支气管镜、气管内镜的操作,使医院呼吸内科的医疗技术水平大幅提升。

两个月的帮扶工作开花结果,成绩斐然,受到了梁山县人民医院各级领导及广大职工的好评。不仅有利于切实解决人民群众看病就医的实际问题,加强健康和医学知识的宣传普及,同时也真正做到便民惠民。

社保卡不能用?看身份证到期没

济宁人社部门提醒:抓紧更新身份信息,以免误了事

本报济宁5月7日讯(记者 贾凌煜) “尊敬的客户,您在我行留存的居民身份证已过期,为避免影响您办理业务,请尽快办理信息更新……”如果接到这样的手机短信,那就要抓紧更新身份证信息了。济宁人社部门提醒,身

份证过期将影响银行卡正常交易,尤其是1983年至1992年出生的市民,抓紧看看您的身份证是否到期。

众所周知,身份证是有“有效期”的,以“16周岁至25周岁,身份证有效期为10年”举例,据此推算,如果您

是1983年-1992年出生的,那么您的身份证可能已经过期。根据央行规定,“客户先前提交的身份证件或者身份证明文件已过有效期的,客户没有在合理期限内更新且没有提出合理理由的,金融机构应中止为客户办理业

务”。也就是说,如果在银行预留的身份信息没及时更新,将会影响正常进行银行交易。

济宁市的社保卡与多家银行合作,大部分银行的社保卡金融账户和医保账户联动,也就是说,如果客户预留

的身份信息过期,那社保卡这两个账户将都不能正常使用。济宁市人社局信息中心工作人员提醒,参保人员要关注自己的身份证有效期,如果发现已过期,抓紧咨询发卡银行,并更新预留身份信息。